



ПАВЛО ПУНДІЙ

25 серпня 2015 року перестало битися серце одного із наших Великих Українців американської діаспори, Почесного члена Українського лікарського товариства, активного громадського діяча доктора Павла Пундія.

Павло Пундій народився 14 квітня 1922 року на Тернопільщині в заможній селянській родині з давнім славним козацьким корінням. Закінчивши гімназію в місті Станіслав (тепер Івано-Франківськ), 1942 року розпочав навчання на медичному факультеті у Львові. Завершив науку вже після війни в Німеччині. У 1950 році емігрував до США, де нострифікував диплом (1952) і працював лікарем у Чикаго. У 1988 року вийшов на пенсію.

Павло Пундій був багатолітнім членом УЛТ – від 1960 року співпрацював з УЛТ у штаті Іллінойс як референт студентської молоді, а потім як член Головної управи. Опікувався „Медичною громадою“, особливо молодими українськими лікарями. 1977 року, після переведення Головної управи УЛТ Північної Америки з Нью-Йорка до Чикаго, організував медичний архів та бібліотеку і став їх директором. Бібліотека нараховує понад 2 тисячі томів медичних видань.

Він видав унікальний збірник – „Український медичний архів“, 14 томів якого присвячено видатним українським лікарям. Був автором понад 250 біографічних нарисів, опублікованих у «Лікарському віснику» та українських часописах. Підготував „Бібліографічні матеріали до історії української медицини“ (1986), був автором двотомника „Українські лікарі“ за редакцією Я. Ганіткевича (бібліографічний довідник, Львів-Чикаго, 1994). Окремо перевидав давні видання УЛТ у Львові про 25-ліття Товариства, про „Медичну громаду“ та шпиталь ім. Митрополита Андрея Шептицько-

го „Народна лікарня“. Був постійним дописувачем до видання УЛТПА „Лікарський вісник“, де публікував матеріали про лікарів, які відійшли з життя, статті з нагоди ювілейних дат. Він, зокрема, є автором публікацій про діяльність Івана Пулюя – першовідкривача Х-променів (рентгенівських). Належав до редакційної ради журналу „Агапіт“. Був багаторічним меценатом „Енциклопедії Українознавства“, виставок українського екслібрису.

У 1989 році доктора Павла Пундія було нагороджено Почесною грамотою УЛТ Північної Америки. Його було обрано дійсним членом НТШ. У березні 1996 року за «видатний внесок у розвиток історії української медицини» Вчена рада Львівського національного медичного університету ім. Данла Галицького обрала Павла Пундія Почесним доктором університету. У 1997 році Павло Пундій став Почесним членом Українського лікарського товариства у Львові. Нагороджений медаллю імені Мар'яна Панчишина. Численні грамоти, дипломи, подяки, які було отримано доктором Павлом Пундієм, засвідчують його надзвичайно великі заслуги в примноженні слави українських лікарів у цілому світі.

Висловлюємо свої найглибші співчуття родині та близьким покійного.

Вічна пам'ять!